

Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc

Consilier local Lițu Nicolae

RAPORT DE ACTIVITATE

Perioada ianuarie 2024 – decembrie 2024

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Național Liberal ales la Alegerile Locale din 27 septembrie 2020, reales la Alegerile Locale din 9 iunie 2024, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței privind ceremonia de constituire a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din data de 23.10.2024 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Prezentul raport de activitate este întocmit în conformitate cu prevederile art.51, alin.4, din Legea 215/2001 a administrației publice locale republicată, cu modificările și completările ulterioare precum și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Ca reprezentant al cetățenilor din Municipiul Câmpulung Moldovenesc și în conformitate cu Legea 215/2001 și cu statutul aleșilor locali, activitatea mea s-a desfășurat pe următoarele coordonate:

1. Activități desfășurate în cadrul ședințelor Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

În această perioadă au avut loc 12 ședințe ordinare, 8 ședințe extraordinare și s-au votat un nr. de 183 proiecte de hotărâre.

Am participat la:

- 12 ședințe ordinare
- 7 ședințe extraordinare

La aceste ședințe s-au votat un nr. de 167 proiecte de hotărâre

Am lipsit motivat de la 2 ședințe extraordinare în care s-au votat un nr. de 16 proiecte de hotărâre.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Prin votul meu am susținut toate proiectele importante ale Municipiului Câmpulung Moldovenesc având ca scop progresul municipalității prin modernizarea infrastructurii, crearea de noi locuri de



25-4509-PCM Campulung Moldovenesc 10.02.2025

muncă, realizarea unor obiective de interes local, modernizarea școlilor și a spitalelor din municipiu.

2. Activități desfășurate în cadrul ședințelor pe comisii de specialitate.

În calitate de secretar al comisiei nr. 4 pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor și libertăților cetățenilor, am participat la toate ședințele de comisie, în cadrul cărora am analizat și avizat documentele aferente proiectelor de hotărâre solicitate pentru a fi înscrise spre aprobare pentru ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

3. Activități desfășurate în cadrul Consiliului de Administrație a Școlii Gimnaziale „George Voevidca”.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc în Consiliului de Administrație a Școlii Gimnaziale „George Voevidca” am participat la toate ședințele desfășurate în această perioadă .

4. Activități desfășurate în cadrul Consiliului de administrație al Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc în Consiliului de Administrație al Clubului Sportiv Municipal „Rarăul” Câmpulung Moldovenesc am participat la toate ședințele desfășurate în această perioadă .

5. Alte activități desfășurate:

- În calitate de consilier local, am participat la o serie de ședințe, acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, desfășurate în această perioadă pe raza Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

În linii mari activitatea mea s-a bazat pe reprezentarea intereselor oamenilor pe care îi reprezint în Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc și a fost cea mai sus prezentată.

Consilier Local

Ing. LIȚU NICOLAE

